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PÔSTNA VÝZVA 40X40:
Popolcová streda

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

...Liturgický kalendár na tento deň
 
Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na  úmysel  dnešného  dňa  -  Za  objavenie  zmyslu
pôstu

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého
Otca - napríklad túto modlitbu:
Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.

 
JEHO PRÍBEH (14. február 2024)
#45 STRÁVI MA HORLIVOSŤ ZA TVOJ DOM
(Jn 2, 13 - 17)

Evanjelium
Blízko  bola  židovská  Veľká  noc  a  Ježiš  vystúpil  do  Jeruzalema.  V  chráme  našiel
predavačov  dobytka,  oviec  a  holubov  i  peňazomencov,  čo  tam  sedeli.  Urobil  si  z
povrázkov bič a všetkých vyhnal z chrámu, aj ovce a dobytok. Peňazomencom rozhádzal
peniaze  a  poprevracal  stoly  a  predavačom  holubov  povedal:  „Odneste  to  odtiaľto!
Nerobte z domu môjho Otca tržnicu!“ Jeho učeníci si spomenuli, že je napísané: „Strávi
ma horlivosť za tvoj dom.“

Zamyslenie
Jeruzalemský chrám nebol jediným chrámom, ktorý ľudia premenili na tržnicu. Obeťou ich
nezriadených žiadostí stali sa aj mnohé z tých, ktoré slúžia miestnym cirkvám, ale ešte
vo  väčšej  miere  tie,  ktoré  slúžia  domácim  cirkvám.  Koľko  zbytočných  a  hriešnych
záujmov sa aj dnes uplatňuje v kresťanských rodinách. Pohodlie si v nich podáva kľučku s
klamstvom, klamstvo so zmyselnosťou, zmyselnosť so sebectvom. Vytratila sa z nich
modlitba a s ňou aj láska. Zostal obchod, zmenáreň, dom služieb, ale pod heslom: Niečo
za niečo. A príčina? Treba ju hľadať v znesvätení chrámov nášho tela, ktoré sa obklopilo
drahými dopravnými prostriedkami, luxusným nábytkom, moderným oblekom a kŕmi sa
vyberanými jedlami a ešte vyberanejšími sexuálnymi a inými vzrušeniami... Čo by asi
urobil Pán, keby vstúpil do týchto našich chrámov? Bez biča by sa to určite neobišlo.
Nechceme sa v tejto horlivosti za Boží dom aj my k nemu pridať? Predovšetkým by sme
mali  rozmýšľať,  z  čoho upliesť  výchovný bič  na seba a kde ho najprv použiť.  A ak
neprídeme na to, mali by sme sa popýtať. V každej cirkvi, v domácej i miestnej, je niekto,
kto je schopný poradiť nám.

Modlime sa:
Pane, daj nám pochopiť, že znesvätenie z chrámov, do ktorých vstupujeme, najistejšie
odstránime, ak ho vypraceme najprv z tých, ktorými sme my. A daj nám pochopiť, že to
pôjde len s tvojou pomocou. Prosíme ťa preto o odvahu začať a nebáť sa pritom použiť
všetko,  čo  pomôže  z  našich  znesvätených  chrámov  urobiť  zasa  Božie  domy,  domy
modlitby.
Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu....
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